

Αξιότιμη κυρία... /αξιότιμε κύριε...

στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας είναι όλοι οι ιατροί μέλη σε ένα από τα 17 τοπικά Ιατρικά Επιμελητήρια. Σε επίπεδο κρατιδίων τα Ιατρικά Επιμελητήρια αποτελούν πολύτιμες επαγγελματικές αντιπροσωπείες για το ιατρικό σώμα. Σε αυτά ανατέθηκε δια νόμου το έργο να εκτελούν για το ιατρικό σώμα όλα τα επαγγελματικά και δεοντολογικά καθήκοντα με δική τους διοίκηση. Εδώ και πάνω από επτά δεκαετίες έχουμε τη μεγάλη τύχη να μπορούμε να εκτιμούμε και να ρυθμίζουμε μόνοι μας τις επαγγελματικές μας υποθέσεις. Αυτό το μπορούμε καλύτερα από ειδικής επαγγελματικής πλευράς και πιο σωστά βάσει αντικειμενικών κριτηρίων από το κράτος.

Στις πολύπλευρες αρμοδιότητες των Ιατρικών Επιμελητηρίων ανήκουν εκτός των άλλων η εξασφάλιση μίας δομημένης και ποιοτικά διασφαλισμένης μετεκπαίδευσης, η περαιτέρω ανάπτυξη επαγγελματικών προσόντων με προγράμματα κατάρτισης, η εξειδικευμένη συμβούλευση των κρατιδίων στον προγραμματισμό νοσοκομείων, η εξασφάλιση μίας αξιόπιστης συνταξιοδότησης γήρατος, η συγκεκριμενοποίηση δεοντολογικών προτύπων για τους ιατρούς, η διατησία για την επίλυση διαφορών όπως επίσης και η συμβούλευση πολιτών.

Τα Ιατρικά μας Επιμελητήρια είναι τα αποκαλούμενα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, που τακτικά κάθε πέντε χρόνια πρέπει να εκλέξουν εκ νέου το Ιατρικό τους Κοινοβούλιο. Μόνο έτσι μπορεί το Ιατρικό μας Επιμελητήριο να εκπροσωπήσει αποτελεσματικά τα επαγγελματικά συμφέροντα απέναντι στην πολιτική, στο τοπικό Κοινοβούλιο του κρατιδίου, στα κόμματα, στην τοπική κυβέρνηση του κρατιδίου και τα μέντια.

Αρχές Σεπτεμβρίου θα βρείτε στο ταχυδρομείο σας τα εκλογικά σας έντυπα του Ιατρικού Επιμελητηρίου Westfalen-Lippe. Σας παρακαλούμε, πάρετε λίγο χρόνο, κάντε χρήση του εκλογικού σας δικαιώματος – μία μη συμμετοχή στις εκλογές είναι πάντα η χειρότερη απόφαση: Δώστε σαν ιατρός νοσοκομείου την ψήφο σας στη λίστα «**Marburger Bund – Krankenhaus und mehr**». Έτσι εκλέγετε τους νέους αντιπροσώπους της Συνέλευσης Επιμελητηρίων, του δικού μας Ιατρικού Κοινοβουλίου στο Westfalen-Lippe.

Αναρωτιέστε σίγουρα, γιατί θα έπρεπε γενικά να πάτε στις εκλογές; Δεν γνωρίζετε σχεδόν κανέναν υποψήφιο προσωπικά; Για να λάβει το Marburger Bund σχεδόν σε κάθε κλινική ένα πρόσωπο, δήλωσαν πάνω από 800 συναδέλφισσες και συνάδελφοι την υποψηφιότητά τους, για να υποστηρίξουν το δικό τους Marburger Bund. Τώρα χρειαζόμαστε τη δική σου ψήφο!

Περί τίνος πρόκειται; Στο ψηφοδέλιό σας βρίσκετε έναν μεγάλο αριθμό ιατρικών συνδέσμων και ιατρικών πρωτοβουλιών. Στην περίπτωση αυτή όμως πρόκειται κατά το πλείστον για αντιπροσωπείες συμφερόντων ανεξάρτητων ιατρών. Με την ψήφο σας για τη λίστα «**Marburger Bund – Krankenhaus und mehr**» φροντίζετε ώστε να εκπροσωπηθούν κατάλληλα τα επόμενα πέντε χρόνια στο Ιατρικό Κοινοβούλιο τα συμφέροντα των ιατρών που είναι διορισμένοι ως εξαρτημένοι υπάλληλοι και ως δημόσιοι υπάλληλοι σε νοσοκομεία, ιατρεία, ιατρικά κέντρα ανεφοδιασμού (MVZ), δημόσιες αρχές και υπηρεσίες καθώς και στον δημόσιο υγειονομικό τομέα (ÖGD). Εσείς καθορίζετε με την εκλογική σας απόφαση την μελλοντική επαγγελματική και πολιτική κατεύθυνση του Ιατρικού Επιμελητηρίου.

Το Marburger Bund είναι η μόνη πρωτότυπη εκπροσώπηση των συμφερόντων όλων των ιατρών που είναι διορισμένοι ως εξαρτημένοι και ως δημόσιοι υπάλληλοι. Η πραγματικότητα είναι: Πάνω από 71 τοις εκατόν όλων των εργαζομένων μελών του Επιμελητηρίου είναι διορισμένοι ως εξαρτημένοι και ως δημόσιοι υπάλληλοι, η κοινοβουλευτική μας ομάδα όμως κατέχει προς το παρόν μόνο 47 από τις 121 έδρες. Αυτό μπορείτε εσείς τώρα να το αλλάξετε: Δημιουργήστε με την παράδοση της ψήφου σας δίκαιες σχέσεις δυνάμεων.

Οι ψήφοι σας είναι επίσης σημαντικοί, επειδή μόνο το Marburger Bund – σε θέματα όπως τον προγραμματισμό νοσοκομείων ή τη βελτίωση της μετεκπαίδευσης – εγγυάται στο Ιατρικό Επιμελητήριο Westfalen Lippe την προώθηση των συμφερόντων σας. Οι ανεξάρτητοι ιατροί θέτουν τελείως διαφορετικούς στόχους.

Με την ψήφο σας για τη λίστα «**Marburger Bund – Krankenhaus und mehr**» μπορείτε να εξασφαλίσετε, ώστε η πλειοψηφία των εξηρημένων ιατρών θα εκπροσωπηθεί εύλογα μέχρι το 2024 στο Ιατρικό Επιμελητήριο. Ενισχύστε με την ψήφο σας τα κοινά μας συμφέροντα! **Εσείς είστε το Ιατρικό Επιμελητήριο! Κάθε μοναδική ψήφος μετράει, και η δική σας! Το ψηφοδέλιό σας πρέπει να βρίσκεται το αργότερο στις 9 Οκτωβρίου 2019 στο Ιατρικό Επιμελητήριο.**

Εγκάρδιες ευχαριστίες για τη στήριξή σας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς



Dr. med. Hans-Albert Gehle

Επικεφαλής υποψήφιος του Marburger Bund NRW/RLP



Dr. med. Hans-Albert Gehle



**Ihre Stimme für die Liste  
„Marburger Bund – Krankenhaus und mehr“**

**Ärztammer Westfalen-Lippe**  
[www.mb-wahl.de](http://www.mb-wahl.de)